

你这也叫道歉 等住更严厉的制裁吧

不满菲总统特使轻描淡写的回应 台湾启动第二波制裁

台湾行政管理机构负责人江宜桦15日18时举行记者会,宣布立即启动对菲律宾第二波共8项制裁措施。5月15日凌晨,“马尼拉经济文化办事处”在台北的负责人与台湾当局有关主管部门,经过多个小时的闭门讨论后,共同举行记者会。菲律宾代表白熙礼带来的“回应”是:菲律宾同意道歉、惩凶以及重启渔业谈判3项要求,但拒绝了赔偿要求。

台湾民众支持对菲强硬

这8项制裁措施包括:发布菲律宾旅游警示灯号为“红色”(代表不宜前往),不鼓励台湾民众赴菲旅游;停止台湾与菲律宾高层次交流与互动;停止经济交流、推广和招商活动;停止农渔业合作事项;停止科技研究交流和合作计划等。

作为第二波制裁措施之一,台湾海军多艘舰艇已经出动,将与“海巡署”的海巡舰在南方海域举行联合海上操演。台湾“观光局”已布置旅行社受受理旅客参加赴菲旅行团的解约退费,并呼吁旅行社不再组团前往菲律宾旅游。

台湾当局领导人马英九15日7时召开当局高层会议,强烈不满菲律宾政府对台湾当局所提通牒作出的回应,决定立即启动冻结菲劳工来台工作申请等3项制裁措施。马英九还决定,如果菲律宾政府在15日18时前仍无法满足4项要求,台湾当局将再采取第二波共8项制裁措施。

台湾媒体发布的民调均显示,大多数台湾民众支持当局对菲律宾采取强硬态度。

菲将渔民被杀列为最优先事务处理

菲律宾总统发言人陈显达15日下午在总统府临时记者会上宣读声明称,菲总统阿基诺已任命“马尼拉经济文化办事处”主席佩雷斯作为私人代表,向遇难台湾渔民洪石成的家属以及台湾人民就不幸、意外发生这起死亡事件转达“他和菲律宾人民的深切遗憾与道歉。”

陈显达称,根据菲总统阿基诺的命令,菲律宾国家调查局已开始介入调查,并承诺会对这一事件进行“彻底、详尽、公正且快速”的调查。菲国家调查局已把这项调查列为最优先事务加紧处理。

陈显达说,我们理解这起事件给遇难渔民家属以及台湾人民造成的悲伤与痛苦,“我们对他们表示同情”。

台湾外事部门拒见菲特使

菲律宾驻台北“马尼拉经济文化办事处”(MECO)主席佩雷斯15日中午搭乘华航班机抵台后,随即前往外事部门拜会负责人林永乐。

台外事部门发言人高安在15日下午的例行记者会中表示,因菲国无诚意道歉,外事部门负责人林永乐拒绝接见佩雷斯。



马尼拉经济文化办事处驻台代表白熙礼(右)和台当局涉外主管部门负责人林永乐在记者会上。

相关新闻

外媒称解放军舰队进入巴士海峡向菲律宾施压



中国人民解放军东海舰队13日进入台湾和菲律宾之间的巴士海峡。外媒称,在菲律宾海岸警卫队枪击台湾渔船导致一人死亡后,台湾当局对菲方摆出绝不姑息的态度。在此背景下,大陆对菲方施以军事压力。大陆介入使问题更加复杂化,可能造成主权争议不断的南海局势陡然紧张。

日本《东京新闻》5月14日称,台湾当局也准备派出海军,却被大陆抢先一步。力主“台独”的民进党等对国民党主席马英九的处理方式予以谴责。

报道称,受经济形势影响,马英九支持率低迷,一直在10%至15%之间徘徊,因此台湾当局不得不对菲方摆出强硬姿态。

香港《南华早报》网站5月14日援引分析人士的话说,如果因菲律宾海岸警卫队枪杀台湾渔民而导致的紧张局势进一步升级,大陆将全力支持台湾。

中国社会科学院台湾问题高级研究员李家泉说,北京还可能支持台湾对菲律宾进行制裁。

厦门大学台湾研究中心一位研究员说,海峡两岸都意识到在这场争端中大陆采取任何举措都会使华盛顿、马尼拉和台北之间的关系复杂化。

另据法新社5月13日报道,美国当日对台湾渔民遭菲律宾海岸警卫队射杀表示遗憾,但没有谴责这一事件。

美国国务院一位女发言人对记者说:“我们很遗憾,在与一艘菲律宾巡逻船对峙时,一名台湾渔民不幸死亡。”

她说:“美国一直就此事与菲律宾政府和台湾当局保持联系。我们欢迎菲律宾政府作出的对此事进行全面透明调查的承诺。”美方继续敦促所有各方“不要采取挑衅措施”。

新闻链接

国台办:要求菲律宾严惩射杀台湾渔民的凶手

就菲律宾公务船射杀台湾渔船造成渔民死亡事件,国务院台办发言人杨毅15日在例行新闻发布会上答问时表示,我们要求菲方认真严肃对待,尽快彻查真相,严惩凶手,给被害渔民一个交代。我们将继续密切关注事态的发展,坚决维护渔民同胞的权益。

杨毅说,事件发生后,我们已多次强烈谴责菲方枪杀无辜台湾渔民的野蛮行径。两岸同胞是一家人,维护台湾同胞的安全和权益是天经地义、义不容辞的。

有记者问,两岸相关部门是否可以共同开展南海护渔,两岸会否就此进行协商?杨毅回答说,维护两岸渔民的权益是两岸双方的责任所在。凡是有利于实现这一目标的做法,我们都持积极态度。

综合新华社、央视

郑州陇海医院位于河南省会郑州市,建筑面积25000平方米,一期开设床位200张,与美国、新加坡等国家及香港地区建立了密切的医疗合作。医院业务扩展,诚邀您的加盟,共同分享现代化医院的智慧与尊重。您的美好人生将在这里启航,您的远大理想将在这里实现。

- 行政后勤** 医务部、办公室、人事部、医保农合办,文秘,厨师、勤杂工、水电工、网管。
- 学科带头人** 内外妇儿等各学科带头人、腔镜微创、眼科、口腔科、中医科、体检科。
- 临床医师** 妇、儿、内、外等各科执业医师(助理执业医师)、中医科、体检科、急救员。
- 临床护理** 各科室护士长5名,护士30名、导医护士20名。

仁心仁术 品质医疗



诚聘